8 класс 
19.05.2020 г.
Тема урока: Повторение курса химии 8 класса. 
Повторяем курс химии за 8 класс. Готовимся к итоговой контрольной работе. По книге повторяем параграфы 26 – 34 и записи в тетрадях по плану:
1. Приведите по одному уравнению реакции разложения, соединения, замещения и обмена.
2. В тетради еще раз напишите формулировки типов реакций.
3. Выполните упр. 3 на стр. 167.
4. Решите задачу 3 на стр.172. 

8 класс 
21.05.2020 г.
Тема урока: Подготовка к итоговой контрольной работе.
Готовимся к итоговой контрольной работе. Выполните задания к.р.
Часть 1

А1. Электронная конфигурация 1s22s22p63s23p3 соответствует:
1) Li    2) K     3) AL     4) P

А2. Заряд ядра атома фтора равен:
1) +15     2) +17     3) +9     4) +7

А3. В порядке возрастания атомного радиуса химические элементы расположены в ряду:
1) Be, B, C, N     2) Rb, K, Na, Li       3) O, S, Se, Te        4) Mg, AL, Si, P

А4. Путем соединения атомов одного и того же химического элемента образуется связь:
1) ионная      2) ковалентная полярная     3) ковалентная неполярная     4) водородная

А5. Степень окисления брома в соединениях Br2O7 и MgBr2 соответственно равна:
1) -7 и +2     2) +7 и -1     3) +2 и -2      4) -7 и +1
Расставьте степени окисления брома в соединениях Br2O7 и MgBr2 

А6. Степень окисления серы в соединении FeSO4 равна:
1) -1      2) +2      3) +6      4) -2

А7. Какое из указанных уравнений соответствует реакции обмена?
1) Mg + CuSO4 = MgSO4 + Cu
2) CaO + CO2 = CaCO3
3) AgNO3 + NaCL = AgCL + NaNO3
4) Zn(OH)2 = ZnO + H2O
Почему?
А8. В реакции Ca (OH)2 + CO2 = … образуется:
1) СаО      2) Н2СО3     3) СаСО3 + Н2      4) СаСО3 + Н2О
Напишите уравнение реакции.

А9. В уравнении реакции между алюминием и кислородом коэффициент перед формулой оксида    алюминия равен:    1) 1     2) 2     3) 3      4) 4
Напишите уравнение реакции.

А10. Расставьте коэффициенты в уравнении NaOH + H2SO4 = Na2SO4 + H2O .
Сумма коэффициентов равна:
1) 1     2) 2     3) 5      4) 6

А11. В химическом уравнении Са + Н2О = Y + H2 вещество Y – это:
1) CaH2     2) O2     3) Ca (OH)2    4) CaO 
Напишите уравнение реакции.

А13. К гидроксидам относится вещество, формула которого:
1) Mg(NO3)2                                                  3) MgCL2
2) Mg(OH)2                                                      4) MgO

А14. Раствор гидроксида натрия реагирует с:
1) оксидом серы ( IV )      2) нитратом кальция
3) углеродом                      4) оксидом меди ( II ) 
Напишите уравнение реакции.

А15. Раствор соляной кислоты реагирует с:
1) серебром
2) водородом
3) оксидом кремния ( IV )
4) оксидом меди ( II )

Все вопросы задаете мне в телефонном режиме. 
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